



Не мешайте скорой помощи



В последнее время в ряде субъектов Российской Федерации широкий общественный резонанс получили факты воспрепятствования гражданами работе бригад скорой медицинской помощи, в том числе их проезду к месту нахождения больного и нападения на врачей.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в адрес УМВД России по Оренбургской области, министерства здравоохранения Оренбургской области и других служб и ведомств направлены письма с предложением незамедлительно информировать следственное управление при поступлении сообщений указанной категории, т.е. о случаях воспрепятствования гражданами работе бригад скорой медицинской помощи, незаконной блокировки проезда автомашины скорой медицинской помощи к месту оказания медицинской помощи и в лечебное учреждение, повлекших смерть больного, причинение тяжкого вреда его здоровью либо иные последствия, вызвавшие широкий общественный резонанс, а также рассмотреть вопрос о разработке дополнительных мероприятий, направленных на повышение эффективности врачебной деятельности.

Уважаемые граждане! Не мешайте работе скорой помощи! Сегодня помощь нужна незнакомому Вам человеку, а завтра она может понадобиться Вам!

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1310978/folder/folder/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
